
Функції  Міністерств учнівського самоврядування 
 

«Веселкова країна» 

 
 

Міністерство освіти та науки 

До цього Міністерства входять учні з кожного класу, які відповідають за 

організацію навчання у своєму колективі.  

Міністерство освіти та науки збирає і опрацьовує статистичні відомості 

успішності учнів, за підсумками яких щотижня проводить загальношкільні лінійки.  

Організовує допомогу учням, які мають незадовільні оцінки, залучає учнів до участі в 

гуртках.  

Надає допомогу вчителям в організації тематичних вечорів, різноманітних 

заходів, які направлені на підвищення якості знань учнів (предметні тижні, олімпіади, 

вечори, випуск стінгазет, конкурси, огляд підручників).  

 

Міністерство культури та дозвілля 

Членами Міністерства культури та дозвілля є представники кожного класу, які 

відповідають за культурно-масову роботу в своїх класах.  

Члени Міністерства культури та дозвілля збирають матеріали для шкільної газети 

«Шкільний компас». Дане Міністерство бере активну участь у наданні допомоги 

вчителям початкових класів в організації дозвілля учнів. 

Міністерство культури та дозвілля організовує проведення культурно-масових 

заходів: організацію шкільних і класних вечорів, свят народного та шкільного 

календаря, інформаційних лінійок. 

 

Міністерство фізкультури та спорту 

Членами цього Міністерства є представники кожного класу, які відповідають за 

фізкультуру і спорт у своїх класах. 

Міністерство фізкультури та спорту організовує проведення ранкової гімнастики, 

залучає учнів до занять у спортивних секціях, участі у Днях здоров’я, спортивних 

змаганнях, організовує в позаурочний час різноманітні естафети, турніри. 

 

 



Міністерство охорони здоров’я 

Членами Міністерства охорони здоров’я є представники кожного класу, які 

відповідають за охорону здоров’я в класах.  

Міністерство контролює санітарний стан класів, зовнішній вигляд учнів. Надає 

допомогу черговому класу в організації харчування школярів, запрошує медичних 

працівників для проведення різноманітних роз’яснювальних бесід.  

Допомагає самотнім людям похилого віку, ветеранам Другої Світової та 

Афганської війн, учасникам АТО, людям з обмеженими фізичними можливостями, 

проводить доброчинні заходи. 

Організовує та проводить акції «Чисте довкілля», «Озеленення пришкільної 

території», «Допоможемо братам нашим меншим». 

 
 

Міністерство інформації та просвіти 

Членами Міністерства є представники класів, які відповідають за інформування та 

просвіту учнів в класах.  

Міністерство працює над формуванням в учнів власної думки, вмінням 

висловлюватися і слухати, толерантно ставитися до переконань інших.  

Члени Міністерства щотижня на загальношкільних лінійках інформують учнів про 

важливі події шкільного життя, країни.   

Міністерство інформації та просвіти раз на два місяці випускає шкільну газету 

«Шкільний компас».  

 

Міністерство дисципліни та порядку 

До Міністерства дисципліни та порядку входять представники всіх класів, які 

відповідають за дисципліну та порядок в класах.  

Міністерство надає допомогу педагогічному колективу школи у вихованні в учнів 

свідомої дисципліни, дотриманні «Правил для учнів», вивчає та роз’яснює 

Конституцію «Веселкової країни».  

Міністерство організовує чергування класних колективів по школі, тримає на 

чіткому контролі прогули та запізнення учнів на уроки, систематично веде контроль 

за відвідуванням учнями додаткових занять та факультативів.  

 

 



Міністерство фінансів 

До Міністерства фінансів входять представники всіх класів, які відповідають за 

економіку в класах.  

Міністр фінансів і фінансова комісія дбають про старанність і ретельність 

розрахунків та планів. Міністерство фінансів проводить ярмарки-розпродажі дитячих 

робіт, солодощів. 

 

Міністерство внутрішніх справ 

До цього Міністерства входять учні всіх класів, які є заступниками старост класів. 

До їхніх обов’язків входить: 

 Чітко знати всіх учнів, які схильні до правопорушень або стоять на шкільному 

обліку. 

 Організовувати та проводити зустрічі з працівниками міліції. 

 Проводити розслідування усіх правопорушень, скоєних учнями у школі і поза 

нею.  

 Міністерство відстоює захист прав і гідності учнів.  


